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~~ Hasosure apobb, cooteercrsytouyto

KQXAOMY PUCYHKY
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asfenuTte AaHHLIE YUCAA Ha ABe rpynnbl % o~
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B pykonucu 50

CTPAHUU. 3a AeHb FobBHAXOXAeHUeaBL®PT |
MALWUHUCTKA A uer |

nepeneyarana 2/5 OnKHacTUMYLIbIA
pyKkonucu. bpuortuina
CKONbKO CTpaHUL QKBBLICYUCTIAXKLIP XK
nepenevarana

MAWUHUCTKA?

CpopmynupyuTte

TeMmy Hawero

cerogHswWwHero

YPOKa.
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e CpopmynuposaTtb NPABUNO HAXOXAEHUA
Apobu ot uyucna.

* Hayuutbca npumeHaTb 3TO npasuna npu
— pelweHUn 3aaau.
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apaua: Co6epm npasuso: \—-"

< B pyxkonucu 50 SN
cTpaHul. 3a AeHb
MALWUHUCTKA

N
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1 nepeneyarana 2/5
} pykonucu. CKOnbKo
—

~

cTpaHuL
~flepeneyarana

~<MaLMHUCTKA?
TTpasuno:
' Ytobbr HaTu Apobb (4acTb) OT Yucna

HYXHO 4UCNO pas3fenuTb Ha 3HameHaTenb
ApobU U YMHOXUTb Ha ee Yucnuresb.

p—
~ Vlcnonb3ysa 3sHaHUA NpeabIAYLUX YPOKOB
PR )\ U3MeHUTe Npasuno.
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Yrobbr Hautu Apobb oOT
yucna, HYXHO YMHOXUTb
YUCNO Ha 3Ty ApO6b.
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3aaava: =

B pyxonucu 50 ctpaHuu. 3a AeHb MaWMHUCTKA

nepeneyartana 2/5 pykonucu. Ckonbko

CTPaHUL NepeneYyarana MAWUHUCTKA?

Bcero-50 cTpaHuu
nepeneyarana ?ctpaHuy; 2/5 ot

PeweHwue:
1) 50:5-2=20 wnu 2)50-2/5=20
2) Orset: 20 cTpaHuL
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~MaTtemaruyeckas acragera Maremamqeag'ﬁq\,

«3aKpOU (POPTOUKY> noro

‘ 3/5 |4/7 |2/11 !
3/5 20% oT 15 |oT 49 | o733 :
2/19  3/80T 2/9 0T i

36 12

43 oT19 56 36
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$U3. MUHYTKG =

Xoa vrpbl:

J1leTn BCTAIOT 110 KPYTY, B CEPEAUHE
0003HaYeHHE KOCTPa, MOKHO CUMBOJI. JleTH
BBITIOJIHSFOT HHCTPYKIIUIO BEAYIIETO.

~.. 110 KOMaHIe «PyKH 3aMEP3IIN» - MPOTIHYJINU PYKH K
< KOCTPY
[1Io koMaHAEe «OH, KaKOM OOJBIION KOCTEP)» - MaIllEM
pyKamu
[1o KOMaH1e «UCKPBI TOJIETETINY - XJIOIIAEM B JIAJOIIN
[To KoMaHI€ «KapKO» - OTOABUHBTECH OT KOCTpPA
[To KoMaHAEe «KOCTEp MPUHEC HAM JPYKOY U BECEIbE) -

>’ B3ATHCH 32 PYKH U XOJAUTHh BOKPYT KOCTpA. J
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Pa6ota B8 napax.(aug. noaxon) \_')'f |
" 1)3anava: Berpactunu 60 kr kanycter. Ha 3MM9N
3aCONUNU § BCeU KanycCThl.
CKONbKO KUNOrPAMMOB KAMyCThI 3ACOSMUMU Ha
3UMy? CKOMbKO KUMOrpamMMOB KanycCTbl
OCTaNOCb ceexeun?
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* 2) 3apava: N3 120 onpolseHHbIX wxoanukéTgh
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- He BLINOJSIHAFOT NpAaBUsIa AOPOXHOIO
asuxeHus 3/10 wKonNbHUKOB U He BCeraa
cobnroaarotr 1/4 Bcex yuyawmxca. CKONbKO

} AeTeu BLINOMHAFOT NpasUna AOPOXHOro

-
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B

ABUXeHUa?

b/ 3) 3aaaua: [nuHa TypUCTUUYECKOro maplupyTta S
pasHa 70xkm. 3/5 nyTu TypuCTbI NpoONALLIU

Ha noake. TTewkom oHu npownu 3/7 Toro ,

KOTOPLIU OHU NPONSILINM Ha foAKe.

OcTtanbHOU NyTb ABUrANUCb HQ MdALLUHE.
Kakosa anuHa nytu Ha astomobune?
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Hetu 3 rpynnsr: ~
) Bcero-60kr - o { a
3aconunu ?-3/4 ot

: Octanocb? Kr

2)Bcero-120wkonbHukos - :
He soznonHaror TTAAO?- 3/10 o

( He sceraa cobnroparot?-1/4 ot 4
BoINOnHAIOT npaBuna AOPOXHOro ABUXeHUa?

3) MapwpyT - 70kMm. .
Ha noake? -3/5 ort

TTewxkom? - 3/7
OcTanbHOU ?




1) 60-3/4=45(kr)
2) 60-45=15 (kr)

1)120-3/10=36(wk) | 1)3/10+1/4=11/20(wk) | 1)3/10+1/4=11/20(wkK)

2) 120-1/4=30(wk) |2)120-11/20=66(wk) | 2)1-11/20=9/20(wk)
3)36+30=66(wk) 3)120-66=54(wk) 3)120-9/20=54(wk)

4)120-66=54(wK)

1) 70- 3/5=42(km) 1)3/5-3/7=9/35(km)
2) 42-3/7= 18(xm) | 2)70-9/35=18(xm)
3) 42-18=24 (km) 3) 42-18=24(km)
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dloaBeneHune
' UTOrIOB:

1)YeM MbI 3aHUMAJIUCH CErOAHA
Ha ypoke?
2)UT10 MBI Y3HAJIH HOBOIO?




M. 21,
624.

[lomaluHee 3agaHue.
Ne 622,




1.BCE€ YCBOMNJI XOPOIIO;

2.yCBOMJI, HO HE BCE€;

3.He COBCEM YCBOILI;

4.H€e YCBOWLL.







